



## **В Алтайском крае мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Панкрушихинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего с применением предмета используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за кражу и угрозу убийством. Он нигде не работал и злоупотреблял спиртным. Вечером в декабре 2018 года в одном из сел Панкрушихинского района находясь в состоянии алкогольного опьянения, в целях воспитания малолетней дочери своей сожительницы подсудимый причинил ей телесные повреждения ремнем с металлической пряжкой.

Мужчина в ходе расследования уголовного дела вину в содеянном признал полностью. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 4 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1387236>